

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Адресат: **Участникам общества с ограниченной ответственностью «Страховой центр «СПУТНИК» и иным пользователям**

Аудируемое лицо

Наименование: Общество с Ограниченной Ответственностью «Страховой центр «СПУТНИК» (ООО «Страховой центр «СПУТНИК»).

Основной государственный регистрационный номер: 1037739001178.

Регистрационный номер по единому государственному реестру субъектов страхового дела: 3541.

Место нахождения: 129110, г. Москва, ул. Щепкина, д. 42, стр. 2А.

Аудитор

Наименование: Акционерное Общество «Мазар» (АО «Мазар»).

Основной государственный регистрационный номер: 1027739734219.

Место нахождения: 105064, г. Москва, Нижний Сусальный переулок, д. 5/19.

Аудитор является корпоративным членом профессионального аудиторского объединения, саморегулируемой организации аудиторов Некоммерческое Партнерство «Московская аудиторская палата». Номер в реестре аудиторов и аудиторских организаций саморегулируемой организации аудиторов (основной регистрационный номер записи): 10303044761.

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской (финансовой) отчетности ООО «Страховой центр «СПУТНИК», состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2014 года, отчета о финансовых результатах, отчета об изменениях капитала, отчета о движении денежных средств за 2014 год и пояснений к ним.

Ответственность аудируемого лица за годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской (финансовой) отчетности в соответствии с правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности, установленными Российскими Стандартами Бухгалтерского Учета, и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской (финансовой) отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской (финансовой) отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с Федеральными Стандартами Аудиторской Деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская (финансовая) отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской (финансовой) отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской (финансовой) отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской (финансовой) отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Мнение

По нашему мнению, бухгалтерская (финансовая) отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение **ООО «Страховой центр «СПУТНИК»** по состоянию на 31 декабря 2014 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2014 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Заключение в соответствии с требованиями Федерального Закона Российской Федерации от 27 ноября 1992 г. № 4051-1 «Об организации страхового дела в Российской Федерации»

Аудит включал аудиторские процедуры в отношении выполнения Обществом требований финансовой устойчивости и платежеспособности, установленных Банком России, по состоянию на отчетную дату, а также процедуры, направленные на рассмотрение соответствия системы внутреннего контроля Общества требованиям, предъявляемым Банком России. По результатам проведенных аудиторских процедур в отношении выполнения Обществом по состоянию на отчетную дату требований финансовой устойчивости и платежеспособности, установленных Банком России, а также соответствия системы внутреннего контроля требованиям, предъявляемым Банком России, мы не выявили сведений, на которые мы считали бы необходимым обратить внимание в дополнение к информации, представленной в бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества.

АО «Мазар»

Аудитор



Терехина А.А.

(квалификационный аттестат аудитора № 03-000653, выдан на основании решения СРО НП МоАП, протокол №211 от 14 мая 2014 года, ОРНЗ 21403041298 на неограниченный срок).

25 марта 2015 года